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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 8ης/10/13 

Ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψήφιων Διδακτόρων του Τμήματος 

Χημείας του ΕΚΠΑ «Ο Επίκουρος» συνεδρίασε και σήμερα 8/10/13 έχοντας απαρτία σε μια 

ακόμα μαζική για τα δεδομένα του Συλλόγου Συνέλευση (παρόντες 42). 

Στη Συνέλευση παρευρέθηκαν η κυρία Γαλανοπούλου ως μέλος της απεργιακής 

επιτροπής μελών ΔΕΠ της ΣΘΕ από το Τμήμα μας και ο κύριος Μορές ως εκπρόσωπος των 

διοικητικών υπαλλήλων του Τμήματός μας και έδωσαν απαντήσεις στα ερωτήματα που είχαν 

προκύψει κατά την προηγούμενη Συνέλευσή μας. Σε σχέση με τη σύσταση απεργιακού ταμείου 

«μέσω των κονδυλίων του ΕΛΚΕ», δόθηκε η διευκρίνιση ότι τα χρήματά του θα προκύπτουν 

από το αποθεματικό του ΕΛΚΕ. 

Επίσης, ενημερωθήκαμε ότι σύμφωνα με την απόφαση του Συλλόγου Διοικητικού 

Προσωπικού, το προσωπικό ασφαλείας που τοποθετείται στον ΕΛΚΕ, θα δρομολογήσει και τις 

πληρωμές που εκκρεμούν. ΠΡΟΣΟΧΗ: μας έγινε απολύτως σαφές πως ΔΕΝ είναι ακόμα 

εφικτή η κατάθεση νέων εντολών πληρωμής. 

Ο «Επίκουρος» στηρίζει παμψηφεί τον αγώνα του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού 

του ΕΚΠΑ και τίθεται κατά του μέτρου της «διαθεσιμότητάς» τους, με τις ακόλουθες ενέργειες: 

1. Δηλώνει ξανά τη στήριξή του με την άρνηση ανάληψης καθηκόντων και παροχής 

επικουρικού έργου που θα προκύψουν από την απομάκρυνση των διοικητικών 

υπαλλήλων, όπως είχε αποφασιστεί και στην Ε.Γ.Σ. της 23ης/09/13 (σημερινή 

ψηφοφορία: 41/42). 

2. Αποφασίζει τη συμβολική αποχή των μελών του από τα εργαστήριά τους την Τετάρτη 

9/10/13, καταληκτική ημερομηνία παράδοσης των ονομάτων των υπαλλήλων προς 

απόλυση στο Υπουργείο (ψηφοφορία: 40/42) . 

3. Αποφασίστηκε η δημιουργία τριμελούς συντονιστικής-επικοινωνιακής επιτροπής 

(Ευαγγελία Λουροπούλου, Γιώργος Θεοδοσόπουλος και Βιολέτα Μπορόβα) από την 

πλευρά του Συλλόγου η οποία ανέλαβε να συντάξει κείμενο που θα δοθεί στη 

Συνέλευση του Συλλόγου των Διοικητικών Υπαλλήλων την Παρασκευή 11/10/13, ενώ 

θα μεριμνά και για ανακύπτοντα ζητήματα σε ό,τι αφορά τη συνεργασία μας με τους 

διοικητικούς υπαλλήλους. 
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Σεβόμενοι αφ’ ενός τις αποφάσεις των Συλλόγων Διοικητικού Προσωπικού και μελών 

ΔΕΠ της ΣΘΕ και αναλογιζόμενοι αφ’ ετέρου τις ιδιαιτερότητες και τις ανάγκες των 

εργαστηρίων του Τμήματός μας, προχωρήσαμε σε ανανέωση της απόφασής μας της 1ης/10/13 

σε σχέση με την προσέλευσή μας στα εργαστήρια. Με βάση αυτήν, τα μέλη του Συλλόγου των 

οποίων η παρουσία είναι απαραίτητη στα εργαστήριά τους, θα μπορούν να προσέρχονται σε 

αυτά χωρίς χρονικό περιορισμό με την προϋπόθεση ότι τηρούνται πάντα όλοι οι κανόνες 

ασφαλείας με δική τους ευθύνη. 
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